中

華民國五

+

十月

十日

創 刊

第

三九四

九 號

社

主

張:人行發

:長社副

鄭 : 長

曲

吳 編

張

校 年

非賣品

台前三分鐘抽籤,定;參加同學於上題目由主辦單位訂

賽。

下午二時卅分

△陸研社一

擇取前八名參加。

演講以三分鐘爲限,內容由參加者自

先報名之前二名為 題目相同者,以優 題明相同者,以優

賽競國全加參校本表代

、儀態10%。初賽語言表達能力50% 題目及內容,於下 分標準內容40%、 賽,同日進行;評 比賽 將分初、複

岸通郵通商等)。口A Personal Experience o III A Narrative (Story)o 例如:攤販整頓、院轄市長民選、兩乙三題中擇一自訂:⊖A Public Issu 擇一自訂:一A Public Issue

列三題

金一仟元、八佰元 前三名,各獲頒獎 限時三分鐘;複賽 輪社舉辦的全國比 本校參加六月初, 比賽於四月十日 二林從猷、第三名 一名:俄文一陳正 書室領書, 法文週訂書者,請 化學一蔡毅宏。

,報名費八十元。 英文系辦公室報名 止受理報名。

費招待各界人士觀 路33號)演出,免 兩日每晚七時,在 內人工觀 第15號)演出,免 英文系辦公室索取本校師生請逕至 賞。

巴拉巴

0

同學準時

學,請於今午至電比賽」,得獎的同應數週「程式設計 入場券。 得獎者今領獎 (本報訊)參加 數程 式 設計

得獎人如下:第 介紹。 岸」。

文中心、英文學社 : 特二三三五 参加同學請於當日 大雅演講廳舉行, 湖 武 嘉

銘

臻

卿

雲

雲

與展望」。

俊

福 李

淑

美 張 .

秀

址

:

臺北陽明山

大

編

華岡

電 輕室

學社 物館放映-剃刀邊時十分,假華岡博 (本報訊)法律 片 欣

北扶輪社合辦之「

完成報到手續。 下午二時廿分前·

英文系公演

緣。

、先培、覺民三

本報訊)由天

系第24屆

本報

訊

一意志戰勝病實

魔山 英文 索

即日起至四月七日比賽」校內甄選,

入場券待

北扶輪社英語演講 全國大專院校及台

明晚舉行,請各幹部於下午五時卅分,於下午五時卅分,請各幹部於直,明晚學生活動於下午五時卅分, 生學活中幹

談我廳大州下學訊 會的舉雅分午社 今 。心辨演 假時日 程 報

歷程

座

時,於大義三○七△7 ,邀請林鍾朝主講「水晶、晚六時卅分,於大義五一六 瑪瑙介紹」,現場並有實物 主講「風景攝影―東北角海 ,邀請陳敏明老師 ,假大德一〇五 演 時卅分,假大德如,邀請我國前駐委內瑞拉、國前駐委內瑞拉、 市國術會總教練陳淸河 講「大陸行」。 ,假大德一○六,邀請台北 △武術雙週活動今晚六時 生主講「正式場合 治系主任呂秋文主 的接待禮儀」。 老師

舉行,請欲參加的假大義三○六教室 規範研討會,於今 學社所合辦的議事 社學律法 出席 會談座辦學 0 文系畢優先, 擅英 務祕書,國質、英 日前 白智榮公司徵業

打、TELEX、進出 學系畢,3程式設皆限男、役畢、商 計師,男役畢, ,大專畢。

專

一登記

陽明學社登記。 等合辦的研究生國等合辦的研究生國 育建設等,名額有 設、經濟建設、教 家建設參觀座談, 於四月上旬起展開。 研究生消息 活動計有省政建

來回270**年** 員270**年** 大院前集合。 大院前集合。 本台南高等 520 520 300: 李 300: 李 300: 李 300: 李 4 300: 李 4 300: 李

戴 紀念獎

激請陳耀聰老師主講「我國電子業現況演講會由物理系老瑞澄主任主持,並 會,並頒發紀念獎學金。三時卅分,假大義一〇三號 三時卅分,假大義一〇三舉辦學術演講長戴運軌教授,物理系今(卅)日下午長戴運軌教授,物理系今(卅)日下午

於龍門小吃店旁之

辦公室

,拾獲者送經濟系

M

服務台

農學院盃運動會·

今頒獎

(本報訊)農學院盃運動會已於本月

四黄以琪、吳海福 物二簡碩伸、李良箴 議事規範研討 每人四仟元,獲領人爲物一賴昌祈,戴運軌教授紀念獎學金得獎人有六位 今晚舉行 , 物三 一張萬育,物

年高中司法官特考 的張權、羅秀蓮、 周煙平、鍾淼雄等

高牧。男子鉛球: 林、造園。大隊接 輔室提供多項工 拔河:畜 牧、森

以上,另加津貼。 四功學社教育用電腦更佳,(2)男外勤專員;底薪皆九仟電腦更佳,(2)男外勤專員;底薪皆九仟亩、大傳、外文系畢或大四,會英打、語、大傳、外文系畢或大四,會英打、語、大傳、外文系畢或大四,會 車駕照,一週工作五天,待遇一萬二仟 八,意者攜歷照、自傳、身分證影本。 →
秦瑞國際公司徵男倉儲助理,有汽
夜間部同學可電八六一三○三九洽詢。 至大恩五樓該室游助教處登記, 員,②財務人員; 作機會,意者於 婉君、畜牧劉麗君 資楊世主、 子一千五百公尺個 、畜牧周世芳。男

一齊新化 政平、畜牧劉銘揚 、園藝王貫一、土 : 畜牧黃秋圓、森子八百公尺個人賽 畜牧吳勇練。女

上午十一時卅分起 小魚干、洋葱炒蛋 小魚干、洋葱炒蛋 為蘿蔔燒肉、豆豉 至大義二樓前購買 便當今日推出菜單(本報訊)家政

機遠:畜牧李汶宜機處欣。女子壘球機處於。女子壘球人工資劉史承、 家政便 當菜單

時卅分,於大仁 展開「初級樂團」。 △國樂社今晚

、土資盧貞宏、土

森林楊

0

蘇繼鴻、土資賴長畜牧吳宗霖、森林

。由李亨利先生主主 ○由李亨利先生主主

辦法律之夜舞會。 系辦公室 內有重 電話亭遺失皮夾

四位學長參

加

又,該社今晚

AIWA隨身聽一台 明,於電腦室遺 一次方面要證件、現內有重要證件、現

恪元頒獎 社 (本報訊) 團 活 0

405二時十分,假大功 優勝者於今午十 法,給予某經濟個

適配置。例如,授商來達成資源的最以利透過民間的協

是照寇司教授的說

政府干預的方式

,大約有二類:一則

效率的運用。 市場予以適度的干預

et failure)。爲紓此困,可由政府對 利弊得失,於是市場機能失靈(mark-活動的副產物,而且不能以價格衡量其 部性之經濟個體又無法抗拒這種非刻意

,促使資源作更有

典辭濟經

私人利益。

priced) 影響另一經

濟個體的現象,即

由於某一經濟個體的經濟行爲,無償

邁 向勝利

之路

會輔導組提供

畢服

擔較爲沉重。大體而言,國內大學畢業活費高,物質昂貴,因此,留學生的負 者,可直接申請研究所之入學,或可先 論在經濟、或學術上皆有頗高的成就。 雖然與我國有著複雜的關 行赴日就讀語文學校,一年後再參加各 ,因此學業上較易銜接,然而,日本生 ,我國留學日本的學子不少。日本, 大學之研究所入學考試;此外,日 日本的高等教育體制與我國頗爲相似 本,這位於亞洲大陸 東岸的 係,但近年 無

辦中心時,務須小心謹慎,因爲最近發 實施,乃是由於留學生語文能力較差之學、大東文化大學等,此種預備教育之 針對研究生而設或並非優良學校, 生過幾個例子,卽是代辦中心草率了 雖然申請手續較爲簡便,但是在選擇代 的學子,能加強自己的語文能力。近來 ,造成許多學子赴日後才發現該校並非 日語亦很盛行,故在此希望欲赴日深造 緣故。近年來,我國除了英語教學外, ,國內產生許多留學日本的代辦中心, 導致

早稻田大學、慶應墊 拓植大學、上智大學 留學生爲對象,例如 以欲投考該校的外國 大學、亞細亞大學、

干大學設有一年或一

費許多冤枉錢

東海大學、天理大 文、口試等,有的大學甚至舉行第三次 排之入學考試,考上後即爲正式生,落 國留學手續。赴日後,必須參加學校安他應備文件向教育部國際文學處辦理出 榜者即爲旁聽生。該考試亦稱日本語統 書」給申請人,申請人可憑此證明及其 」後,如該校許可,則寄「假入學許可 格。於填妥「外國人留學生入學志願書 一考試,包括專門科目、聽寫考試、作 日本各大學入學申請手續不盡相同

需具備之能力。

[1

貿學 社

國質辭

的外部利益,則該等行爲均具「外部性」。例如汽車的過度分無須自我承擔的外部成本或是足以氾溢一些無法自我享受rnality)。換句話說,祇要個體之經濟行爲足以產生一部 本)與它所造成的外部傷害(外部成本)加總而成的社會成。所以生產汽車者所應承擔的成本該是由造車成本(私人成使用,其所產生的廢氣及噪音足使社會大衆的健康受到傷害 ,則該訓練所創造的社會利益應大於其練可能刺激其下游成衣業生產效率提高 本。此外,像紡織廠的員工技能加強訓 ,則該訓練所創造的社會利益應大於 稱爲外部性 地(Without being 「任何經 (exte-得稅率或補貼率等或補貼的方式,使 的說法,採用課 式則是照畢固教 境財產權」,

預行爲才是必要的 響的當事者不易被 外部性的存在並非 大化。 於邊際外部成本或 部效果廣佈或受影 分理由,只有當外 政府干預市場的充 而達到社會福利極 邊際外部利益,從 值得一提的是 學 社 授 *接對貿易數量加以 輸入配額制爲數量限制貿易者不同。 限制的措施,與以 關稅提高商品價格 輸入數量限制是直 ()輸入配額制

格機能爲資源配置的最佳工具。如今,

濟個體的經濟行爲」的前提之下,視價

「外部性」旣打破了此一前提,承受外

個體的行爲,並不會無償地影響其他

經

按輸入商過去實績

本來,經濟體系是在一個

· 度可分爲國別分配 · 制度。這種配額制 · 的標準予以分配的 或價值,根據一定 進口商輸入之數量一定期間內准許一次 輸入額的制度,後 是在相對國間分配 與人別分配,前者

傳略强克黃 答徵獎有 件收前日四月四

答對者即可參加抽獎。 內,逕投系信箱:新聞二A 「克強略傳有獎徵答」活動 念「三二九」青年節,舉辦 ()1.克強先生本名黃軫 夏士芬收即可,四月四日 ,參加者請將答案填於空格 () 2克強先生爲廣東人。 題目如左: 本報訊)克強學社爲紀 時十分截止收件。全

>)7. 黄興於四十四歲之盛 4.克強先生著「革命軍 5. 黄興等人期袁世凱出 6. 民國成立,黃興應衆 革命思想。 」、「警世鐘」宣揚 望而就任大元帥。 以革命救中國。

與 輸 先後核准輸入之方 之額度內,依申請 個別分配。前者爲 可分爲總額分配與 式;後者又可分爲 在一定數量或價值 許

提 須先向主管當局 請取得輸入許可證 在未輸入貨物前 屬關稅規定及輸出 人或輸出 ,才可採購。 供 制一 **之比例配額** 商之平均配子輸入 額制兩種 規定進口 院 定 進 口 繭 入 許 卽 , 輸 0

税規定及某種數量 核證時,乃依其關 關進出口,官署在 輸入許可制皆以達 限制以爲根 但實行之彈性不同 到數量限制爲標的 請許可證,才可通 須先向主管官署申 在某一時期內准其 據。 可,

均固定配妥,彈性 配定,不必每筆單某一時期內准其進 並非預定,故彈性可制核定之數量, 之不足;而輸入配 額制核定之數量 較大,可補助限額 獨申請。2輸入許 必須隨時單獨申請 而輸入配額制在

考試,以鑑定留學生在課程學習方面 財團法人日本國際教育協會洽詢,如此 東京都目黑區駒場四丁目五番二十九號向教育部國際文教處洽詢或逕向日本國 般而言,可寫信至各大學索取申請表 則可了解日本學校之科目等情形。 有關日本大學之申請等事項,最好能 學校時一併提出學因此最好能在申請高,覓屋不容易。 象徵性的學費不同 的學術地位。英國大學向來係獨立發展 多大學可說是世界聞名,如牛津大學、 ,且大都市生活費 劍橋大學,爲英國古老大學,有其重要 及世界,而有日不落國的稱號。英國許 ,未與整體教育相配合,每一學校自行 ,於第二次世界大戰前,

而言,英國大學的學年分三學期。其大所需時間以及程序,卻各有不同。一般上的學位亦爲碩士及博士,但是其修習三年至四年;醫科學生六年。而學士以 學費,與部份歐洲大學-免收學費或收 此爲其一大特點:留學生必須自行繳納 學學費之徵收有本國與外國學生之分, 位的等級。一般規定,修讀學士,約須決定其學位考試的形式與內容,以及學 時較長,往往需要請入英簽證時,費 可減少開支。在申 免去許多麻煩,亦 生宿舍的申請,

中山南路五號)查精形,及其他申請直接向教育部國際文教處(台北市大學許可之事宜, 入學許可之申請應二個月之久,因此 申請出 即可向我國教育 大學入學許可證明 儘可能提早。英國 香港英國 ,往往僅是一紙信 函,憑此一信函 請入英簽證 如米 想進一 國留學及向 領事館 步瞭解 0 ,

先確定,每筆輸入

什麼重大關係。

喝采時,由巴黎留學歸國的皮瑞卻爲人喝采時,由巴黎留學歸國的皮瑞卻爲人

沙皇效忠。

心告別妹妹娜塔莎及家人,穿上軍服對 軍給予貴族青年的優厚機會所吸引,決年輕的尼可萊·羅斯托夫深爲俄國陸

突徵体

森林學社

狡詐,在幾分傻氣

私生子,伯爵過世後繼承了大筆遺產,

俗夫。皮瑞是貝斯霍夫伯爵的

一躍而爲社交界的新寵兒。追隨他身旁

鄙爲鄉下

決心在領地度其名生。

7.

家公園

)濶葉樹通常是長在高山而針葉樹則是長在

低海拔平

具部的女主管看上 然中被百貨公司 遙控機器人,在偶 同霹靂五號的小型

玩

五號機出同人類一

人「公民」。

樣的鮮紅血液,看

,並與之簽約。設

本省目前有陽明山、墾丁、玉山、太魯閣等四座國

「森林浴」是藉林木所產生的芬多精使人神清爽。

陽明山盛開的山櫻化是道地的臺灣原生樹木。

表功用是作爲防風林

知妻子難產而死後, 倍感孤寂和失望,

中身受重傷,不得已重返家鄉。在得

於奧斯德魯茲,俄軍大敗,安得烈在戰 的未來。當年十一月,俄軍與法軍決戰 在他心中,期待著這場戰爭帶給他輝煌 和專制的老父照料,獨自隨軍從征去。 了家庭的管束,將懷孕的妻子託給妹妹

6. 5. 4. 3.

性不端的女兒愛倫,註定了不幸的婚姻。 刻意安排下,皮瑞被迫娶了他貌美但品 的克拉金公爵,覬覦皮瑞的財富,在其

皮瑞最要好的朋友安得烈王子,受不

2. 1.

期間(三月卅日至四月一日)投至系展現場(興中堂)信箱。

他自認是有生命的

中略帶幾分慧黠

我們將於系展閉幕後進行抽獎、頒獎。

)所謂「紅樹林」指的是高山上的紅槍

)紅紅的花開滿了木棉道,木棉花在它綠葉陪襯下格

人均是值得信任的

上没有壞人,所 「人」,也相信世

有

人在街頭販賣造型

霹靂五號的設計

外鮮豔奪目

0

海邊常種植的木麻黃

進一步了解植物。請將系級、姓名、答案,填妥於森林系展

森林學社為配合系展活動,學辦有獎徵答,讓全校同學能

剛和愛倫爭吵過

,兩人早已分居

10.試學出兩種本校校園內的樹木名稱

娜塔莎,乃去求教皮瑞。不幸地,皮瑞 塔莎所迷戀。他覺得自己似乎深深愛戀

安得烈立刻爲羅斯托夫家可愛的女兒娜 爲處理領地事物,幾次拜訪羅斯托夫

9. 8.

仰德大道

) 今年植樹節李登輝總統在至善園門口親手種植了龍

五號因想念設計

所利用。此時霹靂

壞蛋,於是拼著最那群人是作壞事的

此時霹靂五號瞭解 了不免令人鼻酸。

人同時也受壞人

而乘「包裹」來看

人因看上霹

些壞人,他也因 後的生命力逮捕那 兩旁種植的松樹是濕地松

述

F 0

塔莎和瑪亞成爲親密的朋友,而尼可

午一時,假天母體 崇愛社於本週六下 惠育幼院舉辦訪視

動中心崇愛社報名。

△炬光社今晚至

托爾 斯

皓東學社

歐洲的法軍,與蘇俄發生戰爭。但在俄光東,自的只在表示歷史上生命的延續是造,目的只在表示歷史上生命的延續是戰爭與和平。他不著意情節、佈景的營和大學,一次一一次一一人一一人一一人。 的形形色色,氣勢恢宏澎湃,無與倫比斯的戰爭,展露了當時社會與政治變遷 常舉行,人們並不覺得戰爭對他們有 上層社會,生活依如往昔,晚會舞會 藉著三個家族紀年史式的故事,托爾 一八一五年俄羅斯大事爾斯泰的「戰爭與和平 敍述一八一二年拿破崙入侵俄羅 的編年 一八〇 。 然而在婚事進行中卻遭安德烈老父的 然而在婚事進行中卻遭安德烈老父的 然而在婚事進行中。 性而慷慨,他鼓勵安得烈進行這椿婚事。 娜塔莎是青梅竹馬的好友,最相配的 安得烈失魂落魄,很是難過。原來他 ,娜塔莎到莫斯科訪友散心,在此她認 如今舊情湧上心時,卻表現得有德

托決心想征服娜塔莎·藉著姐姐的幫助過婚,並將她遺棄。這流氓德性的安拿 召入陸軍,一直見不到他。在安拿托的 茫然失措,她愛安得烈,但他又再度奉 開始無忌憚地追求為落莎,娜塔莎感到 並不知道安拿托曾強迫和一個農家女結識愛倫名譽不好的弟弟安拿托,娜塔莎

> 。皮瑞知道娜塔莎對他有好感,但他有視她如兄長,對他粗率友善的個性著迷任感,他在她面前可以自由的說話,她 娜塔莎也很感謝他的照顧,使她很快地 他坦率地讓娜塔莎知道他對她的感情, 自知之明,自己有妻子是不再自由的。 塔莎,很奇怪的,娜塔莎只對皮瑞有信 醜聞,他強迫安拿托離開,並親往見 計劃,將娜塔莎禁閉。當皮瑞獲知這 給安得烈的妹妹,要求解除婚約。 私奔前夕,娜塔莎的房東發現他們

得烈原諒她,並將他的妹妹和兒子接來現瀕死的安得烈,她心存愧疚,要求安運輸傷兵。娜塔莎在一波波的傷兵中發衆多,將原本打算搬運家產的馬車捐出 戰役一次次不斷地爆發,俄深愛的天眞少女了。 ,他還是不治西歸。由於這一悲劇,使 。安得烈雖樂於見到他們,但他知道 斯科也被佔領了。羅斯托夫家人看傷兵 爭中身受重傷。俄軍不斷撤退,最後莫 的日子不多了。雖然娜塔莎溫柔照料 損失都相當慘重,安得烈在波羅的洛戰 、法雙方 並收養安得烈的兒子。 家人就這樣聯姻起來。他們婚姻快樂 執意下,尼可萊終於向瑪亞才是一兩 托夫家在戰爭洗禮下不再富裕。

二母親

期

△414今晚曜415六時

平416, 服除於 17 訓大

204五.

204五年 △、105年訓。 一同205集訓。 一同205年訓。 一時四十分假大德 一時四十分假大德

影義演總協調會時,假社辦召開

0

夥伴,請準時集合

另,支援寢攻的 義演總協調會 的行動,事跡未成而遭逮捕,成了一名 來在照料她們下也深覺瑪亞的可愛。 皮瑞留在莫斯科參加一次謀刺拿破崙

恢復了信心,雖然她已不是當初安得烈 自己對皮瑞的感情,終於接受了皮瑞的灰龍,他還是和以前一樣深愛著娜塔的友誼,他還是和以前一樣深愛著娜塔皮瑞再度重溫與瑪亞和羅斯托夫家人 求婚,婚後她是個很有能力的太太,把 這些世事滄桑中,終於尋到自我。 絲快樂的感覺,覺得靈魂上的自由 的死訊,這些震驚的消息使他感到麻木 科時早已人事全非,安得烈和自己太太 ,當他清醒過來時,他驚愕地發現有 缺乏糧給的情況下,完全瓦解。俄國終 ,但他知道娶她爲妻是椿聰明事,羅斯 於戰勝,皮瑞得以恢復自由 尼可萊雖然不敢全然肯定他深愛瑪亞 切家務處理得井井有條。 拿破崙的軍隊在莫斯科,不堪嚴寒和 ,回到莫斯

,

服

務隊消

息

公室集合。

△同濟社26期假

社員於六時至社辦 陽明教養院訪視,

同濟社電影義演影片介紹

性化的機器人,他

霹靂五號是

-純富正義感,有

電影社提供

復活」,他終於在 的設計人到達後 電擊下恢復生命力 想盡辦法要使他「 耗盡生命力。在

意者至印刷系辦前 迎師生踴躍支持, 明日展開,

學、憲法、電腦等 包一只,內有會計 包一只,內有會計 課本,拾獲者送至

要摧毀他。壞蛋劈 到目的後,竟計劃 下第一斧時,霹靂 不知情,在壞人達 , 搶銀行, 他全然 白般利用他作壞事 歷五號的全能性 爲美國第一位機器 ,亦如願已償的成

作 個人和將被權 惜,尤在他努力想 人喜愛,也使人憐 號的赤子心不僅惹 真和良知,霹靂五 人類喪失已久的純 片中我們可看到 法律系圖書室

你塵封已久的心靈! 他不是一個人呢? 想和情感,誰能說 但他已有智慧、思 皮+螺絲的組合 毁時,雖然他是鐵 賽的喜悅中,洗滌 去看看吧!在溫

同濟社電影 (醉樵

服

上市打字行承接論文打字 價格行情抽樣調查表

	200 00				一	
I	電腦	打字	No.	打字	力能養主年被當二	及提展。不依依依在自
元)	六百	千	六百	一千	地址電話	備
1	字	字	字	字	140 计模块 图 11 日	
E		100	道以 打造	80	華岡光華路26巷 3-1	三版(包括修正)每千
					號 電話: 8610534	字120元
H	-	- 42		TE	華岡	依公定價格
1		A CAN	7		羅斯福路三段100號 4	什.八片. 师 校
	9	41		1	樓~15電: 3947643	依公定價格
	60	17		70	新生南路三段70巷1	電打加排版每六百字80
ì	60		- 15		號電話: 3623536	元
		100	- PET	50	新生南路三段100號 4	
k		E W	- 原	70	F電話: 3635440	
旅		RI	W. A.	3	羅斯福路三段 258號	依公定價格
				智业	2 F電話: 3952984	
		部	部	1 品 点	3948820	
山		P. In	平果县	最刊	羅斯福路三段297-5號	雷射排版 160 元
	1	120	是豐	发现	3 F電話:3638788	
		-	是	数压	電話:3629686	
ÚI.		-510	- 52	領則	羅斯福路三段302號9	電打加排版80元
	60	34	肝不	70	樓 -1 電話:3914041	
		F	my S		3961644	
t		2	T VA	80	中山北路二段96巷28	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
		UN - 25	M 65		號 2F電話:5431241	· 本。他就是最
明	19-12		加加	90	信義路二段96號	人多可議價
			但面		電話: 3937748	
		動奏	是世		3910841	
	N. A.	70	10 M	70	士林文林路 487 號	電打20萬字以上每千字
1	No. of the		70	電話: 8320496	70元 第 4 4 8 8 9	
-			n n	學物	士林大東路134號	價格面議
1	ALL THE	数集	10 30	150	士林大東路 122 號	依公定價格
1	75		50	有	· 斯烈 各 二 不 新 他	印刷50本以上每張0.7元
4	75	*	50	物理	技术是 严重推	100本以上每張 0.6元
MAP A SE	AL THE		(A) (A)	學,們	以	*以每本 200頁50本,每
	*62		THE PARTY		(頁780字計。接受打字
			THE STREET	gift 1/8	海安存 海庆青	後印刷。團體可打折。
-	***	4-4-4-4	4-4-4-4-4		***	*-4-*-4-4-4-4-4-4-4-4-4-4-4-4-4-4-4-4-4

免遇到旺季而無將稿件送打,以 再付印,唯價格較傳統打字為高。2電腦打字可以儲存於磁牒片, 法準時交件,延 定之因素包括傳統打字及電腦打字。每頁之字 考用,實際價格仍需視稿件而定。稿件價格決 文及圖表多者價格較高。 5.請學長儘早 司。印刷部份團體可以議價。低。一般打字行沒有印刷工廠,需另尋印 低。一般打字行沒有印刷工廠,需另尋印刷4.打字部分沒有折扣,因打字人工費用無法無法應付大量稿件。打字行情亦頗有彈性。3一般打字行,價格易有差異且規模都不大 提交論文時間 (字數愈多、價格愈高)。中文論文中含英 表之打字行為抽樣調查 論文 送 打字行 訊 研 ,其價格作 易 於修 改 参 及

同業公會 • 打字公定價格表 北市打字繕印商 打字排版 印刷 紅版)(8開)小大 紅版)(5開)大 黑版)(8開)小 黑版)(5開)大 印 每百張· NT \$ 30.0-35.0 I 封 面 及 (6開)……NT\$9.0 (6開)……NT\$8.0 (6開)……NT\$10.0 (8開)…… NT\$ 8.0 (8開)…… NT\$ 7.0 (8開)…… NT\$ 9.0 封 面 紙 皮 紙 紙 ●打字排版每千字90元(表格、數理英文文章時另加 打字排版 般準 書 打 字 費 收 新 5 號每 面 \$ 220.0 新 5 號 \$ 260.0 5 號 \$ 260.0 原 单每平方英吋10元,小字每平方英吋12元表格加三成 • IBM打字收費 B雄 25 開 每 面 \$ 16 開 每 面 \$ 菊 8 開 每 面 \$ 若多種字球變化時酌收工本費二成計算。 M 180.00 收 250.00 300.00

本,於去年12月27日達成協議,其中本校代表包括生場據本報記者採訪,針對20公車班次,本校代表與公共開製造出的多數人意見,掩蓋多數人的聲音。不懂,學生談民主,可以;但請以自己的聲音出現,不下有批評才有進步。每個人都有權利與義務去爲自改。果眞如此,千攸岡的費用實在是糟蹋了。 生輔組潘 不要再

的權益。並 到那了?事情發生了一 拿蒼蠅拍去打老虎,學生去干預台銀的內政,如此不被人家一版頭條所報導的美軍眷區特權橫行一文,所提的似乎是 由四開的版面,變成八開的版 「口吻出現的嗎?是「二六○」合法了嗎? 岡上看到校園的生活點滴 頭條所報導的美軍眷區特權橫行一文, 很少,不過本屆(廿屆)的出刊倒、仅岡」是學生活動中心出版的月刊 個月內,看到千 且上學期末出現了公車促進會,那一群同學 個月卻没有反映,實在令人遺憾 · 烟岡的出 。但 面,內容減少一半;再看 版的月刊, 刊,心裏很高興, 這次我失望了。千仭岡 是很有效率,在 又可以

以所縮在開行